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Geachte Raadsleden,

De Wijkvereniging Pieterswijk  wil vanavond graag de door haar ingediende zienswijze aan u toelichten.

De wijkvereniging vindt de grote afwijking van de in het bestemmingsplan bepaalde bouwhoogtes onacceptabel. Het bestemmingsplan is nog nieuw en is er niet voor niets. Mevrouw van Oostveen, die uw te nemen raadsbesluit heeft voorbereid, schrijft hierin dat er in het huidige plan reeds rekening werd gehouden met de herontwikkeling van het betreffende terrein. Maar dat biedt niet zoals zij zegt een kader voor het nu te nemen besluit, integendeel. In het nu 5 jaar oude bestemmingsplan staan wel bouwhoogtes die hoger zijn dan de bestaande bebouwing (11,5 meter goothoogte ipv de plm. 6 meter van nu), maar die zijn veel minder hoog dan de voorgestelde (15,3 meter). De afwijking van het bestemmingsplan speelt het sterkst bij de geplande 5 verdiepingen hoogbouw (gebouw 1)op de plek van de voormalige brandweerkazerne. De enige reden ervoor is een economische: hoe hoger, hoe meer studenten, des te hogere inkomsten. Gezien het feit dat SLS het terrein voor een vriendschappelijke prijs van de gemeente heeft mogen kopen, moet de gemeente op dit punt niet de oren laten hangen.
Van Oostveen stelt ook vergoeilijkend dat er al een nieuw bestemmingsplan in de maak is, maar dat kan hier geen argument zijn. Het zal nog vele jaren duren voordat er een nieuw plan is dat is goedgekeurd door de raad. Tot die tijd zitten we vast aan het oude, democratisch goedgekeurde en nog vrij recente plan. Maak daarvan geen wassenneus, die door ambtenaren naar believen kan worden omgevormd. Dat van bestemmingsplannen marginaal kan worden afgeweken vinden wij verdedigbaar, maar zulke enorme afwijkingen als SLS nu voorstelt vinden wij onacceptabel. Bedenk dat het project er vele decennia zal staan, en dat er juist daarom bestemmingsplannen bestaan.
Een laag van gebouw 1 af zou meer recht doen aan het bestemmingsplan (dan zou het 12 meter worden ipv de toegestane 11,5) en vooral aan het woongenot van de omwonenden en de andere wijkbewoners – die op grond van het oude bestemmingsplan beslissingen hebben genomen, zoals al dan niet een woning kopen, verbouwen of verhuizen. Wij willen dat er minder hoog en minder intensief gebouwd gaat worden, met meer open ruimte. Dit verhoogt het leef genot in de buurt, uitvoering van de plannen verlaagt dit.

De buurt moet al genoeg incasseringsvermogen tonen door de komst van honderden studenten in deze toch al dicht met studenten bevolkte wijk. In de Pieterswijk is 50 % van de bewoners tussen de 19 – 28 jaar, in de rest van Leiden is dat 20 %.  (Bron: gemeentelijke basisadministratie 1 januari 2011) De realisering van het gehele project zou een toename naar 60 % betekenen. We horen uit de buurt dat veel bewoners zich zorgen maken over het aantal te realiseren studentenkamers. Zij vinden dat te hoog. Wij vinden dat begrijpelijk gezien de regelmatige uitwassen met studenten in deze buurt. Vanuit dit perspectief is het onwenselijk een grote concentratie studenten bij elkaar te zetten. En is het wel wenselijk een gevarieerdere bebouwing na te streven, met ruimte voor woningen voor verschillende doelgroepen - ouderen en jongeren, werkenden en studenten - winkels en kleinschalige bedrijfjes.
We weten dat het onmogelijk is het iedereen naar de zin te maken. Maar als de gemeente SLS vraagt meer binnen het bestemmingsplan te blijven, met name bij gebouw 1, zou een acceptabeler en leefbaarder alternatief uit de bus kunnen rollen.
Wij verzoeken u daarom de omgevingsvergunning in deze vorm niet te verlenen. 

